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Тесты 

1. При помощи объекта конфигурации «Константа» обеспечивается хранение: 

a) чисел и строк; 

b) набора однотипных величин; 

c) единичной величины. 

 2. Объект конфигурации «Перечисление» представляет собой: 

a) список значений, создаваемый на этапе конфигурирования; 

b) список значений, создаваемый либо на этапе конфигурирования, либо на этапе 

использования конфигурации; 

c) список однородных элементов данных, создаваемый на этапе конфигурирования; 

d) список однородных элементов данных, создаваемый как на этапе 

конфигурирования, так и на этапе использования конфигурации; 

e) набор текстовых строк. 

 3. Объект конфигурации «Справочник» предназначен для: 

a) формирования выходной информации; 

b) хранения информации о совершенных хозяйственных операциях; 

c) хранения списков однородных элементов; 

d) выполнения различных действий над информационной базой; 

e) для накопления информации о наличии и движении средств. 

  4. Объекту конфигурации «План видов характеристик» соответствует учетное 

понятие: 

a) множество счетов бухгалтерского учета; 

b) множество типов счетов бухгалтерского учета; 

c) множество объектов аналитического учета; 

d) множество типов объектов аналитического учета; 

e) множество планов счетов бухгалтерского учета. 

 5. Какой режим позволяет настраивать компоненты системы автоматизации и 

запоминать их в специальной базе данных. 

a) пользователь; 

b) конфигуратор; 

c) совет дня; 

d) монопольный. 

6. В качестве регистраторов могут выступать следующие объекты системы 

«1С:Предприятие»: 

a) документы; 

b) документы и справочники; 

c) регистры бухгалтерии; 
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d) регистры бухгалтерии и регистры накопления 

e) документы, справочники, регистры бухгалтерии и регистры накопления. 

 7.  Список активных пользователей содержит: 

a) список пользователей, которым разрешен вход в систему; 

b) Список пользователей, которые работали с системой в заданный период времени; 

c) список пользователей, которые работали с системой в заданный период времени не 

менее установленного количества сеансов; 

d) список пользователей, подключенных в настоящий момент к информационной 

базе; 

e) список пользователей, ожидающих в настоящий момент ответ на запрос к 

информационной базе. 

8. Список активных пользователей включает: 

a) Пользователей, работающих только в режиме конфигурирования;Пользователей, 

работающих только в режиме использования конфигурации (1C:Предприятие); 

b) Пользователей, работающих как в режиме конфигурирования, так и в режиме 

использования конфигурации (1С:Предприятие) 

c) Пользователей, работающих только в режиме отладки конфигурации 

9. Роль для конкретного пользователя назначается: 

a) В списке активных пользователей 

b) В списке пользователей 

c) В справочнике «Сотрудники организации» 

d) В ветви «Роли» дерева конфигурации 

e) В списке пользователей или справочнике «Сотрудники организации» 

10. Роль для конкретного пользователя назначается: 

a) Только в режиме конфигурирования; 

b) Только в режиме использования конфигурации (1С:Предприятие); 

c) Только в режиме отладки конфигурации; 

d) Как в режиме конфигурирования, так и в режиме использования конфигурации 

(1С:Предприятие). 

11. Справочник, построенный как иерархический список, в котором записи 

объединяются в группы, называется: 

a) Одноуровневый; 

b) Группа; 

c) Контрагенты; 

d) Многоуровневый. 

12. Справочник, предназначенный для учета кадров предприятия: 

a) Номенклатура; 

b) Сотрудники; 
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c) Подразделения организации; 

d) Ответственные лица. 

13. Справочник, хранящий сведения о физических и юридических лицах 

(поставщиках, покупателях и т.д.), с которыми имеет дело организация: 

a) Номенклатура; 

b) Резервы; 

c) Контрагенты; 

d) Физические лица. 

14. Предназначены для хранения сведений о множестве однотипных объектов, 

которые используются при ведении аналитического учета и для заполнения 

документов: 

a) Справочники; 

b) Константы; 

c) Регистры; 

d) Отчеты. 

15. Справочник, построенный как простой список элементов называется: 

a) Одноуровневый; 

b) Многоуровневый; 

c) Простой; 

d) Сложный. 

16. Какие закладки не предусмотрены в справочнике «Организации»? 

a) Основные; 

b) Адреса и телефоны; 

c) Коды; 

17. К справочникам, созданным пользователем, относятся: 

a) справочник «Валюты»; 

b) справочник «Классификатор единиц измерения»; 

c) справочник «Организации»; 

d) справочник «Статьи движения денежных средств». 

18. К справочнику «Корреспонденция счетов» можно обратиться следующим 

образом: 

a) по кнопке «Ввести хозяйственную операцию» с командной панели главного меню 

программы; 

b) по закладке «Операции» на панели функций; 

c) по закладке «Общие сведения» в учетной политике; 

d) по кнопке «настройки параметров учета» на закладке «начало работы» на панели 

функций. 
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19. Основной интерфейс назначается конкретному пользователю: 

a) Только в режиме конфигурирования; 

b) Только в режиме использования конфигурации (1С:Предприятие»); 

c) Только в режиме отладки конфигурации; 

d) Как в режиме конфигурирования, так и в режиме использования конфигурации 

(1С:Предприятие). 

20. Основной интерфейс для конкретного пользователя назначается: 

a) В списке активных пользователей; 

b) В списке пользователей; 

c) В справочнике «Сотрудники организации» или в справочнике «Физические лица»; 

d) В ветви «Интерфейсы» дерева конфигурации; 

e) В Плане видов обмена. 

21. Промежуточное звено между аналитическими и синтетическими счетами: 

a) Субконто; 

b) Счет; 

c) Субсчета; 

d) нет правильного ответа. 

22. Механизм проводок предназначенный для автоматического контроля 

вводимых операций: 

a) Корректные проводки; 

b) Монитор пользователя; 

c) Администрирование; 

d) Нет верного ответа. 

23. Использование нескольких планов счетов обеспечивает: 

a) Ведение учета для группы предприятий с формированием консолидированной 

отчетности; 

b) Ведение учета в нескольких стандартах; 

c) Ведение параллельного учета в дополнительной валюте; 

d) Для первого и второго; 

e) Для первого, второго и третьего. 

24. Количество счетов первого уровня в плане счетов: 

a) Не ограничено; 

b) Не может превышать 99; 

c) Не может превышать 255; 

d) Не может превышать 999. 

25. Для ввода или просмотра предопределенных счетов необходимо: 
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a) Обратиться к списку предопределенных счетов на закладке «Данные»; 

b) Обратиться к списку предопределенных счетов на закладке «Прочие»; 

c) Обратиться к списку предопределенных счетов через меню, вызываемое нажатием 

кнопки «Действия»; 

d) Сделать либо первое, либо второе; 

e) Сделать либо второе, либо третье. 

26. Количество уровней субсчетов в плане счетов: 

a) Ничем не ограничено; 

b) Не может превышать 99; 

c) Не может превышать 255; 

d) Ограничено общей длиной кода счета. 

27. В режиме «1С:Предприятие» допускается добавлять к счетам 

дополнительные аналитические разрезы (субконто): 

a) Только для предопределенных счетов; 

b) Только для счетов, не являющихся предопределенньми; 

c) Как для предопределенных, так и для непредопределенных счетов; 

d) Только для балансовых счетов; 

e) Только для забалансовых счетов. 

28. Новый счет может быть введен в план счетов: 

a) Только в режиме «1С:Предприятие»; 

b) Только в режиме «Конфигуратор»; 

c) Как в режиме «1С:Предприятие», так и в режиме «Конфигуратор»; 

d) Только в том режиме, в котором был введен план счетов. 

29. Необходимым условием для добавления нового аналитического разреза к 

счету является: 

a) Наличие объекта типа «Справочник», используемого в качестве аналитического 

разреза; 

b) Наличие объекта типа «Справочник», «Перечисление» или «Документ», 

используемого в качестве аналитического разреза; 

c) Наличие в плане видов характеристик характеристики, используемой в качестве 

аналитического разреза; 

d) Наличие измерения в регистре бухгалтерии, используемого в качестве 

аналитического разреза; 

e) Одно из условий, указанных в ответах 3 и 4. 

30. Если организация начинает работу с 1 января 2014 года, то остатки по 

счетам вводятся: 

a) на 1.01.2014; 

b) 31.12.2013; 

c) на 1.12.2013; 
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d) 1.01.2013. 

31. В типовой конфигурации для целей бухгалтерского учета способ оценки 

МПЗ: 

a) Реализован только по средней стоимости; 

b) Устанавливается пользователем в параметрах учетной политики, путем выбора 

одного из вариантов: ФИФО, по средней стоимости; 

c) Устанавливается пользователем в параметрах учетной политики, путем выбора 

одного из вариантов: по средней стоимости; 

d) Устанавливается пользователем в параметрах учетной политики, путем выбора 

одного из вариантов: по средней стоимости или ФИФО. 

32. Информация о счетах учета номенклатуры организаций хранится: 

a) В справочнике «Номенклатура»; 

b) В справочнике «Номенклатурные группы»; 

c) В регистре сведений «Основные спецификации номенклатуры»; 

d) В регистре сведений «Счета учета номенклатуры»; 

e) Внутри программы и недоступна для корректировки пользователем. 

33. В записях регистра сведений «Счета учета номенклатуры» счета учета 

номенклатуры задаются: 

a) По видам номенклатуры для всего предприятия в целом; 

b) По видам номенклатуры и организациям предприятия; 

c) По видам номенклатуры, организациям предприятия и местам хранения; 

d) По видам номенклатуры, организациям предприятия и назначению использования; 

e) По видам номенклатуры, организациям предприятия, местам хранения и 

назначению использования. 

34. В записях регистра сведений «Счета учета номенклатуры» счета учета 

номенклатуры задаются: 

a) Только для каждой номенклатурной позиции; 

b) Только для групп номенклатуры; 

c) Как для каждой номенклатурной позиции, так и для групп номенклатуры; 

d) Для каждой номенклатурной позиции, для групп номенклатуры и для всей 

номенклатуры в целом. 

35. В записях регистра сведений «Счета учета номенклатуры» определяются 

правила: 

a) Бухгалтерского учета и налогового учета по налогу на прибыль; 

b) Бухгалтерского учета, налогового учета по налогу на прибыль и НДС; 

c) Бухгалтерского учета, налогового учета по налогу на прибыль, НДС и УСН; 

d) Бухгалтерского учета, налогового учета по налогу на прибыль, НДС, УСН и 

забалансового учета; 
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e) Бухгалтерского учета, налогового учета по налогу на прибыль, НДС и 

забалансового учета. 

36. Если в план счетов пользователем введены собственные субсчета учета 

номенклатуры, то: 

a) Их нельзя добавить в регистр сведений «Счета учета номенклатуры»; 

b) В регистр сведений «Счета учета номенклатуры» они могут быть добавлены но они 

не будут автоматически подставляться в документы типовой конфигурации; 

c) Их можно добавить в регистр сведений «Счета учета номенклатуры» и они будут 

автоматически подставляться в документы типовой конфигурации. 

37. Список складов (мест хранения) представлен в типовой конфигурации при 

помощи объекта: 

a) Справочник; 

b) Перечисление; 

c) Регистр сведений; 

d) План видов характеристик; 

e) План видов обмена. 

38. Список «Счета учета номенклатуры» представлен в типовой конфигурации 

объектом: 

a) Справочник; 

b) Регистр бухгалтерии; 

c) Регистр сведений; 

d) Документ; 

e) Журнал. 

39. Метод списания запасов (ФИФО, по средней стоимости) устанавливается: 

a) Для каждой номенклатурной позиции; 

b) Для групп номенклатуры; 

c) Единым для всей номенклатуры; 

d) Первым и вторым способами; 

e) Всеми способами. 

40. Приобретение объекта основных средств, не требующих монтажа, за плату 

отражается в бухгалтерском и налоговом учете документом типовой 

конфигурации: 

a) «Поступление товаров и услуг» с видом операции «Оборудование»; 

b) «Поступление товаров и услуг» с видом операции «Объекты строительства»; 

c) «Поступление товаров и услуг» с видом операции «Покупка, комиссия»; 

d) «Поступление товаров и услуг» с видом операции «Оборудование» или с видом 

операции «Объекты строительства»; 

e) «Поступление товаров и услуг» с видом операции «Оборудование» или с видом 

операции «Покупка, комиссия». 
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41. Бухгалтерская запись (проводка) – это запись 

a) дебетуемого (кредитуемого) счета 

b) корреспондирующих счетов 

c) суммы по хозяйственной операции 

d) хозяйственной операции в денежном выражении путем отражения на 

корреспондирующих счетах 

42. Бухгалтерская отчетность составляется на основе данных учета 

a) бухгалтерского 

b) налогового 

c) оперативного 

d) статистического 

43. Бухгалтерские проводки активно-активного типа меняют 

a) валюту баланса 

b) структуру актива баланса 

c) структуру пассива баланса 

44. Бухгалтерские проводки активно-пассивного типа валюту баланса 

a) не изменяют 

b) увеличивают 

c) уменьшают 

45. Бухгалтерские проводки пассивно-активного типа валюту баланса 

a) не изменяют 

b) увеличивают 

c) уменьшают 

46. Бухгалтерские проводки пассивно-пассивного типа меняют 

a) валюту баланса 

b) структуру актива баланса 

c) структуру пассива баланса 

47. Бухгалтерский баланс - это обобщенное отражение информации об 

имуществе организации 

a) в денежной оценке по его видам и источникам образования на определенную дату 

b) в натурально-вещественной форме 

c) на определенную дату в натурально-стоимостных показателях 

d) по его видам и источникам образования за определенный период времени 

48. Бухгалтерский баланс представляет собой таблицу, состоящую из 

a) актива и пассива 

b) дебета и кредита 
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c) доходов и расходов 

d) прибылей и убытков 

49. Бухгалтерский учет дает информацию об объектах бухгалтерского  

учета в ... выражении 

a) денежном 

b) натуральном 

c) натурально-стоимостном 

d) трудовом 

50. Бухгалтерский учет по валютным счетам ведется 

a) в иностранной валюте 

b) в рублях на основании пересчета по курсу банка, в котором открыт валютный счет 

c) в рублях на основании пересчета по курсу 

d) Учет внеоборотных и оборотных активов 

51. Активные счета - это счета для учѐта 

a) имущества 

b) источников образования имущества 

c) результатов хозяйственной деятельности 

 

52. Активы организации - это 

a) действия, связанные с движением имущества в процессе хозяйственной 

деятельности 

b) имущество, принадлежащее организации на правах собственности 

c) источники приобретения имущества организации 

d) хозяйственные средства, контроль над которыми организация получила в 

результате свершившихся фактов еѐ хозяйственной деятельности и которые 

должны принести ей экономические выгоды в будущем 

53. Активы организации подразделяются на 

a) внеоборотные и оборотные активы 

b) основные активы и не основные активы 

c) предметы труда и методы труда 

54. Активы, относящиеся к внеоборотным: 

a) Долгосрочные финансовые вложения 

b) Запасы 

c) Нематериальные активы 

d) Основные средства 

55. Благоприятной тенденцией является: 

a) Превышение темпов роста активов над темпами роста выручки за анализируемый 

период 
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b) Превышение темпов роста активов над темпами роста пассивов за анализируемый 

период 

56. В состав краткосрочных обязательств входят: 

a) Дебиторская задолженность 

b) Кредиторская задолженность 

c) Нераспределенная прибыль 

d) Финансовые вложения 

57. В состав оборотных (текущих) активов не входят: 

a) Дебиторская задолженность 

b) Запасы и затраты 

c) Краткосрочные финансовые вложения 

d) Нематериальные активы 

58. В состав прочих доходов входят: 

a) Доходы, полученные от совместной деятельности 

b) Положительные курсовые разницы 

c) Поступления от продажи основных средств 

d) Сдача имущества в аренду 

59. Амортизация в бухгалтерском учете - это 

a) постепенный перенос стоимости имущества в течение всего срока его полезного 

использования на себестоимость продукции (работ, услуг) 

b) способность имущества к использованию в хозяйственной деятельности 

организации 

c) физический износ имущества 

60. Амортизация основных средств начисляется в течение 

a) 12 лет 

b) 20 лет 

c) всего срока нахождения их в организации 

d) срока их полезного использования 

61. Аналитические счета - это счета для 

a) подробной характеристики объектов учета 

b) текущего контроля за хозяйственными операциями 

c) укрупненной группировки и учета однородных объектов 

62. Баланс считается абсолютно ликвидным, если имеют место следующие 

соотношения: 

a) А1 <П1; А2>П2; A3 > ПЗ; А4<П4 

b) А1 >П1; А2<П2; A3 > ПЗ; А4<П4 
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c) А1 >П1; А2>П2; A3 > ПЗ; А4<П4 

d) А1 >П1; А2>П2; A3 > ПЗ; А4>П4 

 

63. Без подписи главного бухгалтера считаются недействительными 

a) акты выполненных работ с поставщиками и подрядчиками 

b) денежные и расчетные документы 

c) договора с покупателями и заказчиками 

d) финансовые и кредитные обязательства 

64. Бухгалтерская запись (проводка) – это запись 

a) дебетуемого (кредитуемого) счета 

b) корреспондирующих счетов 

c) суммы по хозяйственной операции 

d) хозяйственной операции в денежном выражении путем отражения на 

корреспондирующих счетах 

65. Бухгалтерская отчетность составляется на основе данных учета 

a) бухгалтерского 

b) налогового 

c) оперативного 

d) статистического 

66. Бухгалтерские проводки активно-активного типа меняют 

a) валюту баланса 

b) структуру актива баланса 

c) структуру пассива баланса 

67. Бухгалтерские проводки активно-пассивного типа валюту баланса 

a) не изменяют 

b) увеличивают 

c) уменьшают 

68. Бухгалтерские проводки пассивно-активного типа валюту баланса 

a) не изменяют 

b) увеличивают 

c) уменьшают 

69. Бухгалтерские проводки пассивно-пассивного типа меняют 

a) валюту баланса 

b) структуру актива баланса 

c) структуру пассива баланса 
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70. Бухгалтерский баланс - это обобщенное отражение информации об 

имуществе организации 

a) в денежной оценке по его видам и источникам образования на определенную дату 

b) в натурально-вещественной форме 

c) на определенную дату в натурально-стоимостных показателях 

d) по его видам и источникам образования за определенный период времени 

71. Бухгалтерский баланс представляет собой таблицу, состоящую из 

a) актива и пассива 

b) дебета и кредита 

c) доходов и расходов 

d) прибылей и убытков 

72. Бухгалтерский учет дает информацию об объектах бухгалтерского учета в ... 

выражении 

a) денежном 

b) натуральном 

c) натурально-стоимостном 

d) трудовом 

73. Бухгалтерский учет по валютным счетам ведется 

a) в иностранной валюте 

b) в рублях на основании пересчета по курсу банка, в котором открыт валютный счет 

c) в рублях на основании пересчета по курсу Центрального Банка РФ 

74. В активе баланса имущество группируется по 

a) видам и источникам образования 

b) источникам образования и назначению 

c) степени ликвидности 

75. В активе баланса отражаются 

a) долги поставщикам за товары и услуги 

b) задолженность покупателей за продукцию 

c) уставный капитал 

76. В активе баланса сгруппированы 

a) имущество и дебиторская задолженность 

b) источники формирования имущества 

c) хозяйственные процессы за отчетный период 

77. В зависимости от объема учетной работы руководитель организации может 

a) не организовывать ведение бухгалтерского учета 

b) поручить ведение учета работникам сферы производства 
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c) учредить бухгалтерскую службу или вести учет лично 

78. В пассиве баланса отражаются 

a) дебиторская задолженность 

b) капитал 

c) основные средства 

79. В пассиве баланса сгруппированы 

a) дебиторская задолженность 

b) имущество и денежные средства 

c) источники формирования имущества и кредиторская задолженность 

80. В первичные документы (кроме кассовых и банковских) исправления 

a) могут вноситься по согласованию с вышестоящей организацией 

b) могут вноситься по согласованию с налоговыми органами 

c) могут вноситься по согласованию с участниками хозяйственной операции 

d) не могут вноситься 

81. В состав годовой бухгалтерской отчетности обязательно включаются 

a) бухгалтерский баланс 

b) декларация по налогу на прибыль 

c) отчет о затратах на производство 

d) отчет о продукции 

e) отчет о финансовых результатах 

82. Величина, обратная времени, необходимому для превращения активов в 

денежные средства называется 

a) кредитоспособность 

b) ликвидность активов 

c) ликвидность баланса 

d) финансовая устойчивость 

83. Внесение изменений в кассовые и банковские документы 

a) допускается 

b) допускается в отдельных случаях 

c) не допускается 

84. Вновь созданная организация оформляет учетную политику не позднее 

a) 30 дней с начала календарного года 

b) 60 дней со дня государственной регистрации 

c) 90 дней с начала календарного года 

d) 90 дней со дня государственной регистрации 

85. Впервые необходимость двойной записи на счетах была обоснована 
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a) А.П.Рудановским 

b) Бенедиктом Котрульи 

c) Гюгли и Шерром 

d) Лукой Пачоли 

86. Выдача денежных средств подотчетным лицам отражается записью 

a) Д-т сч.50 "Касса" Кт сч.71 "Расчеты с подотчетными лицами" 

b) Д-т сч.71 "Расчеты с подотчетными лицами" Кт сч. 26 "Общехозяйственные 

расходы" 

c) Д-т сч.71 "Расчеты с подотчетными лицами" Кт сч. 51 "Расчетные счета" 

d) Д-т сч.71 "Расчеты с подотчетными лицами" Кт сч.50 "Касса" 

e) Учет затрат на производство 

87. Коммерческие и управленческие расходы можно отнести к: 

a) Переменным 

b) Прямым 

c) Условно- постоянным 

d) Учет расчетов с персоналом 

88. Выплачена из кассы зарплата работникам 

a) Д 70 « Расчеты с персоналом по оплате труда» К 50 «Касса» 

b) Д 70 « Расчеты с персоналом по оплате труда» К сч.51 "Расчетные счета" 

c) Д-т сч. 25 "Общехозяйственные расходы" Кт сч.70 "Расчеты с персоналом по 

оплате труда" 

89. Выявленные при инвентаризации расхождения между фактическим 

наличием имущества и данными бухгалтерского учета могут быть в виде 

a) избытка 

b) излишка 

c) недобора 

d) недостачи 

e) неполноты 

90. Главный бухгалтер назначается (освобождается) на должность 

a) Министерством финансов РФ 

b) налоговыми органами 

c) руководителем организации 

d) финансовым директором 

91. Главный бухгалтер несет ответственность за 

a) ведение бухгалтерского учета и представление отчетности 

b) действия материально ответственных лиц 

c) обеспечение организации средствами оргтехники 
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92. Двойная запись - это способ 

a) группировки объектов учета 

b) обобщения данных бухгалтерского учета 

c) отражения хозяйственных операций 

93. Действия, связанные с движением активов и пассивов называются 

a) активизация 

b) хозяйственная деятельность 

c) хозяйственные операции 

94. Для осуществления бухгалтерских записей основанием являются 

документы 

a) бухгалтерского оформления 

b) первичные 

c) распорядительные 

95. Для отражения в учете денежных средств используются счета 

a) с 01 по 09 

b) с 20 по 29 

c) с 50 по 59 

d) с 60 по 69 

96. Для следующих случаев проведение инвентаризации обязательно 

a) в случаях стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций 

b) перед составлением квартальной отчетности 

c) при изменении норм расхода материалов 

97. В расчетно-платежной ведомости на выплату заработной платы должны 

быть    указаны: 

a) суммы начисленной заработной платы, суммы отпускных, суммы начисленных 

пособий по временной нетрудоспособности, суммы начисленных премий; 

b) суммы начислений, в том числе суммы начисленной заработной платы, суммы 

удержаний и суммы к выдаче; 

c) ФИО сотрудников, суммы окладов, которые получают эти сотрудники, а также 

поле для подписи в получении заработной платы. 

98. Какие бухгалтерские проводки соответствуют операции "Начислена 

заработная плата рабочим основного производства": 

a) Дт 50 "Касса"  Кт 70 "Расчеты по оплате труда" 

b) Дт 70 "Расчеты по оплате труда"  Кт 50"Касса"  

c) Дт 70 "Расчеты по оплате труда" Кт 20 "Основное производство" 

d) Дт 20 "Основное производство" Кт 70 "Расчеты по оплате труда" 
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99.  Какой, согласно НК РФ, в качестве льготы для налогоплательщиков 

предоставляется налоговый вычет: 

a) имущественный; 

b) стандартный; 

c) профессиональный; 

d) инвестиционный; 

e) все вышеперечисленные. 

f) Учет финансовых результатов 

100. Какие проводки соответствуют операции "Оплата сотруднику 

больничного из кассы предприятия": 

a) Дт 50 "Касса" Кт 70 "Расчеты по оплате труда"      

b) Дт 70 "Расчеты по оплате труда" Кт 50 "Касса"         

c) Дт 70 "Расчеты по оплате труда Кт 69.1 "Социальное страхование"           

d) Дт 69.1 " Социальное страхование" Кт 70 "Расчеты по оплате труда" 

101. Кто является плательщиком налога на доходы физических лиц: 

a) сотрудник, начисленный налог уменьшает заработную плату. 

b) предприятие, начисленный налог может быть отнесен на себестоимость продукции. 

c) Фонд социального страхования 

102. Кто является плательщиком страховых взносов в Пенсионный фонд, 

производимых от сумм начисленной зарплаты основных сотрудников 

предприятия: 

a) сотрудник, начисленные страховые взносы уменьшают заработную плату. 

b) предприятие, начисленные страховые взносы могут быть отнесены на 

себестоимость продукции. 

c) Фонд социального страхования 

103. Как рассчитывается пособие по временной нетрудоспособности? 

a) исходя из средней зарплаты сотрудника за один год, без ограничения 

максимального значения, и страхового стажа работы сотрудника. 

b) исходя из средней зарплаты сотрудника за один год, ограниченной максимальным 

значением, и страхового стажа работы сотрудника. 

c) исходя из средней зарплаты сотрудника за два года, ограниченной максимальным 

значением, и страхового стажа работы сотрудника. 

d) исходя из средней зарплаты сотрудника за два года, ограниченной максимальным 

значением, страхового стажа работы сотрудника и количества ранее 

использованных больничных за два предыдущих года. 

104. Кто является плательщиком пособия по беременности и родам? 

a) предприятие, выплата пособия осуществляется из прибыли предприятия. 

b) предприятие, сумма пособия может быть отнесена на себестоимость продукции. 
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c) Фонд социального страхования.  

105.  Какой, согласно НК РФ, в качестве льготы для налогоплательщиков 

предоставляется налоговый вычет: 

a) имущественный; 

b) стандартный; 

c) профессиональный; 

d) инвестиционный; 

e) все вышеперечисленные. 

f) Учет финансовых результатов 


